
Október 22-én szombaton a miskolci Lévay József Református Gimnázium biztosít helyszínt egynapos pedagógus konfe-
renciánknak. A konferencia témája: „Amit a nagyszerű pedagógusok másképp csinálnak”. A rendezvény reggel 9:00-kor 
kezdődik és 16:00-kor fejeződik be. A plenáris előadások mellett választható szemináriumok is lesznek. Fő előadónk Bill 
McKinley, aki a Christian Academy School System of Louisville, USA  http://www.christianacademyschools.org  igazgatója 
volt hosszú éveken keresztül, valamint az ACSI központi vezető testületének tagja. Bővebb információt találhatnak és re-

gisztrálni lehet honlapunkon http://www.acsieu.org/hu/events.htm. Akinek az online regisztráció kitöltése gondot 

okoz, részvételi szándékát e-mailben (Anna_Kenyeres@acsi.org ) vagy faxon (06-1-292-6245) is jelezheti.   

Igazgatói köszöntő—az ACSI Európa új igazgatójától  

ACSI HÍRLEVÉL  

2011 október Őszi hírlevél 

 

„Hogy minden tekintetben 

Ő legyen a legelső” 

Kolossé 1:18 

ACSI Keresztény Alapítvány 

Association of Christian Schools International - Keresztyén Iskolák Nemzetközi Szövetsége 

… a keresztyén iskolák szolgálatában ... 

Emlékezzünk Jézus szavaira a Máté 5:14-16-ból 

„Ti vagytok a világ világossága. …Úgy ragyogjon a ti 
világosságotok az emberek előtt, hogy lássák jó cseleke-

deteiteket, és dicsőítsék a ti mennyei Atyátokat.” 

Assisi Szent Ferenc így értelmezte ezt az igét:  

„Hirdessétek az Evangéliumot mindenkor – ha szükséges, 

szavakkal is.” 

Kedves Kollégák, 

Megtiszteltetés számomra, hogy az új tanév kezdetén az 

ACSI Európa új igazgatójaként  köszönthetem Önöket.  

Az ACSI-nál eltöltött 16 éves szolgálatom alatt sokukkal 
igazi barátokká válhattunk, amit nagyra becsülök. Az évek 
során sok iskolával sokféleképp kapcsolatba léphettem: 
képzések, pedagógus konferenciák, igazgatói konferenci-
ák, iskolalátogatások, diákvezetői konferenciák és zenei 
rendezvények alkalmával. Mindig nagy bátorítást jelentett 

számomra az Önök hűséges szolgálata és törekvése, hogy 

intézményeikben a Biblia alapelveit valósítsák meg.   

Hiszem, hogy nincs magasztosabb hivatás, mint a keresz-
tyén pedagógusé, aki a következő nemzedék életére lehet 
hatással Krisztusért nap mint nap. Ezért vagyok olyannyira 
meggyőződve arról is, hogy nagy szükségünk van az ACSI 
jelentette szakmai közösségre és szolgáltatásokra, hogy 
segítsen a helyes úton tartani bennünket, és hogy ne té-

vesszük szem elől a Célokat.      

Pedagógus konferencia Miskolcon - 2011. október 22. 

Az ACSI európai régiójának igazgatójaként elköteleztem 
magam arra, hogy a lehető leghatékonyabban szolgáljuk az 
Önök szakmai és lelki épülését, hogy segíthessünk keresztyén 
pedagógusi és intézményvezetői elhívásuk betöltésében, a 
gyermekek javára és Isten dicsőségére. Imádságom, hogy 

intézményeikben a gyermekek olyan oktatásban részesülje-
nek, amely hasznukra válik mind ebben az életben, mind az 

eljövendőben.  

Remélem, hamarosan személyesen is találkozhatunk.  

Szeretettel Krisztusban:  

Demeter László 

ACSI tagság megújítása - új tagok jelentkezése 

Nagy örömünkre szolgál, hogy évről-évre több keresztyén óvodát és iskolát szolgálhatunk a szakmai képzéseken, konfe-
renciákon, kiadványainkon keresztül. Köszönetet mondunk azoknak az óvodáknak és iskoláknak, akik az elmúlt évben 
megtisztelték alapítványunkat érdeklődésükkel, szakmai rendezvényeinken való részvételükkel, és nem utolsó sorban az 
ACSI tagság mellett való döntésükkel. Az idén is nagy szeretettel várjuk a korábbi tagintézmények jelentkezését tagsá-
guk megújítására, illetve új iskolák és óvodák jelentkezését, akik szintén úgy döntenek, hogy szívesen részesülnének az 

ACSI által nyújtott szolgáltatások áldásaiban.  

http://www.acsieu.org/hu/events.htm
mailto:Anna_Kenyeres@acsi.org


nyeink     szerint így tovább növelhetjük a rendezvény 
hasznosságát az intézményvezetők számára, akik több 
lehetőséget fognak kapni, hogy az elhangzottakkal kap-
csolatos gondolataikat, tapasztalataikat megosszák egy-
mással. Tagintézményeink 50%-os kedvezményt kapnak a 
részvételi díjból. További információ és regisztráció hama-

rosan a honlapunkon elérhető lesz. 

www.acsieu.org    magyar    eseménynaptár 

Az idei tanévben is megrendezzük népszerű konferenciánkat 
Budapesten, február 21-24 között. Rendezvényünkre szere-
tettel várjuk az iskolák, óvodák igazgatóit és helyetteseiket, 
illetve érdeklődés esetén a fenntartót képviselő lelkészt / is-
kolalelkészt. Fő előadónk az előző konferencián igen népsze-
rű Dr. Bruce Hekman lesz. Az idei évben a konferencián töre-

kedni fogunk a résztvevők fokozottabb bevonására az 
előadások, szemináriumok interaktívabbá tételével. Remé-

Iskola- és Óvodavezetők Konferenciája  

Akkreditált pedagógus továbbképzés  

Akkreditált továbbképzésünket a 2010-11-es tanévben négy tagiskolánkban is megtartottuk, nagy sikerrel: Orosházán, 

Karcagon, Dévaványán és Pécsett.  

30 órás akkreditált továbbképzésünk címe: Hatékony tanítási módszerek a keresztény iskolában. 1-12. osztályban tanító 
pedagógusoknak ajánljuk. Különlegessége, hogy a legújabb kutatásokra alapozott hatékony tanítási módszereket a 
keresztény szemléletbe ágyazva, bibliai alapokon tárgyalja. Elvégzésével a pedagógusok 30 továbbképzési 
kreditpontot szerezhetnek. Igény szerint kihelyezett formában is megtartjuk, ha 20 fős minimumlétszámot tudnak 

biztosítani. További részletek honlapunkon. Tagiskoláink a képzés díjából jelentős kedvezményt kapnak. 

További részletek honlapunkon: 

www.acsieu.org    magyar    szolgáltatások    Akkreditált képzés 

A tagság azért fontos, mert a szakmai képzések, konferenciák és további szolgáltatások támogatására rendelkezésre 
álló forrásokat elsősorban a tagiskolák szakmai segítésére kell fordítanunk. Ebből tudjuk biztosítani a tagiskolákból kon-
ferenciákra, akkreditált továbbképzésünkre érkező pedagógusok részére nyújtott – gyakran 50%-os – kedvezményes 
részvételi lehetőséget, két évente egyszer ingyenes szakmai előadással egybekötött intézménylátogatást, valamint kiad-
ványaink megvásárlásánál a 20%-os kedvezményt, stb. Továbbá, a tagintézmények igényeihez igyekszünk igazítani a 

szolgáltatásokat, illetve szakmai képzések, konferenciák témáját, időpontját.  

A tagság megújítás határideje október 31, de új tagiskolák jelentkezését egész évben várjuk. A tagjegyzékbe való be-
kerüléshez a tagsági adatlapok beérkezésének végső határideje november 20. Hírlevelünkhöz csatoljuk a tagsági jelent-
kezési lapot. Jelentkezni ennek kitöltésével és visszaküldésével lehet (faxon, postán vagy e-mailben), valamint a tagsági 
díj befizetésével, melynek összege a 2011-12-es tanévre – a gyermeklétszámtól függően – 15 000 (1-99 tanuló), 
21000 (100-299 tanuló) vagy 27 000 Ft (300 tanulótól). A tagsági díjat banki átutalással is befizethetik 
(Bankszámlaszám:10103881-01248744-00000006), vagy kérésre csekket küldünk. A beérkezett befizetésekről számlát 

küldünk. A tagok számára az év folyamán tagsági oklevelet küldünk, valamint egy címtárat a tagintézményekről. 

KEDVEZMÉNYES LEHETŐSÉG: az egyazon fenntartó gyülekezethez tartozó oktatási egységek (pl. ha egy gyülekezet óvo-
dát és iskolát, vagy általános- és középiskolát is fenntart), együtt kedvezményesen jelentkezhessenek ACSI tagságra. Ez 
esetben létszámukat összeadva az összevont létszám után egy tagdíjat kell fizetniük akkor is, ha nem egyazon intézmény 

keretein belül működnek. Pl. ha egy gyülekezet által fenntartott óvoda 120 fős gyereklétszámmal dolgozik, és ugyana-
zon gyülekezet fenntart egy – külön intézményként regisztrált - iskolát is, amely 320 fős diáklétszámmal bír, a külön tag-
díj 21000 + 27000 Ft lenne, de együttesen csak 440 fő után, egyszeri 27000 Ft-ot kell fizetniük, hogy mindketten taggá 
válhassanak. Reméljük, hogy e megoldás segítségével még több intézmény számára elérhetővé válnak szolgáltatása-

ink.            

Ilyen esetben kérjük, hogy adatbázisunk pontossága érdekében a két intézmény két külön jelentkezési lapot töltsön ki, 

jelezvén, hogy mely másik intézménnyel közösen fizetnék a tagsági díjat.       

További információért, illetve kérdés esetén keressék meg irodánkat telefonon, faxon, e-mailben vagy személyesen. 

ACSI a Facebook-on 

Facebook oldalunkon is folyamatosan tájékozódhatnak 
legfrissebb híreinkről, rendezvényeinkről, kiadványa-

inkról. Keresse az „ACSI Europe” oldalát. 

Iskolalátogatások - előadások 
Meghívási szándékukat a honlapunkról letölthető lapon 

emailben vagy telefonon jelezhetik. 

www.acsieu.org    magyar    Szolgáltatások 



 

Álláshirdetések 

Ha iskolájába, óvodájába pedagógust keres, hirdetését el-
küldheti az Anna_Kenyeres@acsi.org e-mail címre, és mi fel-

tesszük honlapunkra. Tagintézmények részére ingyenes. 

Imakérések  
Ha imakérése van, és szeretné, ha megosztanánk a többi 
tagiskolával és óvodával is, küldje el az An-

na_Kenyeres@acsi.org e-mail címre, és mi továbbítjuk minden 

magyar tagintézményünknek határainkon innen és túl.  

Kiadványok 

Kiadványainkról honlapunkon kaphatnak tájékoztatást. Több új 
könyv magyar kiadása is előkészületben van, kérjük, figyeljék a 

kiadványainkról szóló híreket weboldalunkon.  

Internetes szolgáltatások 

Szeretnénk ismét felhívni a figyelmet, hogy honlapunk címe 
www.acsieu.org. Honlapunkon találhatók hangfelvételek korábbi 

konferenciákról, pl. a diák-konferenciáról.  

Őszi diákvezetői konferencia 
Idén szeptember 21-24-én tizenharmadik alkalommal ren-
deztük meg nemzetközi diákvezetői konferenciánkat közép-
iskolás diákok számára, „Megállni Isten előtt” címmel. 16 

ország 38középiskolájából mintegy 250 diák és kísérő tanár 
érkezett a három napos rendezvényre. Fő előadónk Paul 
Goodnight lelkipásztor volt. Paul kedvelt előadónk, aki már 
többször szolgált ezen a rendezvényen. A konferencia záró 
estjén a diákok megosztották társaikkal, hogyan munkálko-
dott Isten az életükben a három nap során. A rendezvényre 
olyan fiatalok érkeztek, akik iskolájuk közösségi, lelki életé-
ben vezető szerepet töltenek be vagy tanáraik, társaik erre 
alkalmasnak tartják őket. A plenáris előadások, szemináriu-
mok és kiscsoportos beszélgetések során lehetőségük nyílt 
hitük elmélyítésére, és hallhattak arról, mit jelent Istennek 

tetsző, szolgáló vezetővé válni Krisztusban. A diákvezetők a 
konferencia végére gyakorlati tevékenységeket is magában 
foglaló akciótervet készítettek arról, hogyan ösztönözhetik a 
tanév során diáktársaikat az iskola lelki és közösségi életé-
ben való aktívabb részvételre, valamint tágabb környeze-
tükben való szolgálatra. Eközben a kísérő tanárokat is felké-
szítjük arra, hogyan támogathatják diákjaik építő kezdemé-
nyezéseit. A konferencia résztvevői megismerkedtek más 

iskolákból, országokból érkező társaikkal, új barátságok 
születtek – ebben a változatos közösségi programok is segí-
tettek. Mivel a rendezvény munkanyelve annak nemzetközi 
jellege miatt az angol, a nem angol anyanyelvű diákoknak 

ez egyben jó lehetőség a nyelvgyakorlásra is. 

Örömünkre szolgál, hogy minden évben több magyar kö-
zépiskola is küld képviseletében diákokat erre a rendez-
vényre. Aki egyszer részt vett rajta, többé nem akar lema-

radni róla! 

Néhány idézet a részt vevő diákoktól:  

„Nagyon örülök, hogy tagja lehettem az első francia diák-
küldöttségnek, amely ezen a konferencián részt vett. Nektek 
köszönhetjük, hogy világítani tudunk a hazánkban, mert nem-

zetünknek nagy szüksége van Isten világosságára.”  

„A diákvezetői konferencia életem egyik legjobb élménye 

volt, nagyon hálás vagyok érte Istennek.” 

„Rengeteg hasznos dolgot tanultam és a Szentlélektől kapott 

öröm töltötte be a szívemet. Isten áldjon mindenkit!” 

A konferencia (angol nyelvű) hanganyagai letölthetők web-

lapunkról. 

A győri Fundamentum Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény hét évvel ezelőtt ACSI akkre-

ditációt kapott. Világszervezetünk egy igen magas mércét állító minőségbiztosítási rendszerét a nem angol nyelvű iskolák közül vi-

lágszerte egyedül a Fundamentum Iskola vezette be. Az akkreditáció során mind az oktatás szakmai színvonalát, az intézmény felsze-

reltségét, mind az intézmény lelki és jellemfejlődésre irányuló nevelési munkáját értékeli egy nemzetközi bizottság. Hét év után a 

győri Fundamentum Iskola akkreditációját meg kívánja hosszabbítani, ezért 2011. október 24-26 között ismét nemzetközi bizottság 

látogat el az intézménybe. Hálát adunk Istennek, hogy az iskola vállalta az ACSI minőségbiztosítási rendszerével járó igen magas 

követelményeket és egy sikeres hét éves időszakot tudhat maga mögött.  

Akkreditációs látogatás a győri Fundamentum Iskolában 

http://www.acsieu.org/



